
•	 При благоприятни условия микроорганизмите могат да доставят 
на растенията в усвоима форма азот 8-10 кг (а.в.), фосфор 3,5 – 4 
кг (а.в.) и калий 3,5-4 кг (а.в.) на декар за период от една година.

•	 Редовната му употреба намалява нуждата от химически торове.
•	 Възстановява микробиалната активност, подобрява структурата 

на почвата и влагозадържането.
•	 Значително намалява на разхода на гориво, следствие на по-

малкото теглително усилие.
•	 Продукт готов за използване.
•	 Продуктите ВactoFil® увеличават усвояването на минералните 

торове (до 90-95%).
•	 Възстановяват микробиалната активност и подобряват 

аерацията и влагозадържанетона почвите.

Биотор 

Bactofil (A, B, C)
... силата на естественото плодородие ...

Кратко описание

Групата продукти ВactoFil® представляват микробиологични 
препарати - комбинация от почвени микроорганизми (между 6 и 
8 различни щама) в хранителна среда. Микроорганизмите живеят 
в симбиоза с растенията и участват в процесите на разграждане 
и минерализиране на органиката в почвата. Играят ролята на 
посредник между растенията и намиращите с в почвата хранителни 
вещества, като осигуряват равномерно и балансирано хранене на 
растенията през целия период на вегетацията. Основната функция на 
бактериите е да предизвикват синтезиране на растителни витамини, 
фитохормони (кинетини, ауксини, гиберлини), да биосинтезират 
разтворими и неразтворими полизахариди, да извършват 
обеззаразяване на почвата и др.

Предимства



Приложение
Продуктите са приложими предсеитбено в полското производство, 
зеленчукопроизводството и при трайните насаждения както и за 
разлагане на растителните остатъци.
ВactoFil®С се препоръчва за разлагане на растителните остатъци от 
царевица, слънчоглед и остатъците в лозарството и овощарството.
•	 Бързо разграждат ( до 50-70 дни) ненужната органична маса 

(стърнище, слама)
•	 Увеличават качеството на отглежданите култури
•	 Ниска разходна норма (100 мл./дка) 
•	 Продукти сертифицирани за биоземеделие. 
•	 Имат многогодишен ефект.

Дози и срокове
•	 За постигането на максимален ефект ВactoFil® се внася чрез 

пръскане (на органичните отпадъци) и тяхното инкорпориране. 
Препоръчителна доза 0,100 L/дка.

•	 Да не се използва с хлорирана вода!
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